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Fil. razred
1. Rijesite nejednadzbu:
log,(vVz? — 4z 4+ 3) > Eog%(v,l_,_“:v,mﬁ) +1. ey o
Xk 0
2. Rijesite jednadzbu: NXE= vy A1 >
Naliua ~N X
sinx+cosz+tgz+ctgz+$+$=—§, - A X

3. Sjeciste dijagonala konveksnog cetverokuta dijeli te dijagonale na éetiri
duZine. Dokazite da su duljine tih duZina racionalni brojevi ako su
duljine stranica i dijagonala racionalni brojevi.

4. Neka su ) i S; dvije suprotne strane, a S5 jedna od preostalih strana
dane kocke duljine brida a. Polovista bridova S; N S31.S2NS3 su vrhovi
etverostranih piramida s osnovkama S,, odnosno S;. Nadite obujam
presjeka tih piramida.



RjeSenja za treéi razred:

1. Moraju biti zadovoljeni uvjeti za vadenje drugog korijena:
2?-42>0, z4+120 <+ z¢€[-1,00U[4,+00) 10 bodova
Uz ove uvjete nejednadzba je ekvivalenta sa:
VT —dz +3> YA 9 o SzFI<2 &

-1<z<3. 10 bodova

Rjedenje: z € [—1,0]. 5 bodova
2. sinz + cosz + SLECE 4 spEtds = of

Neka je: sin(2z) = 2sinzcosz = t. Tada je

(sinz +cosz)? =1+1. 5 bodova

Sada gornja jednadiba poprima oblik
(sinz + cos 2)(1 + grisz) = 5 — smzems | nakon uvritavanja

(427 — 29t — 24) = 0. 5 bodova
t=0 = sin(2z)=0 = =z =% k€ Z. Ovo nije rjesenje jer nije
definirano $ i 7”1; 5 bodova

Rjedenja kvadratne jednadzbe 4¢2 — 29t — 24 = 0 su ¢; = 8 (§to nije moguée
2bog ji] < 2) hig = F.

Sada je sin(2z) = 52. Ova jednadzba je zadovoljena za

z) = arcsin(2) +kr, keZ

z3=5%- afcsinl(l}) +kx, keZ 10 bodova

3 € p-i4BC

b =LABD

0 By = (DBC

8,
A > 8

8% = 488886 = 88 - o3 5 bodove
Kako je A0 + OC = AC € Q dovoljno je pokazati da je ﬁ € Q. Tada su
AO0iOCeq. 10 bodova

Prema kosinusovom poutku cos 3, cos B, i cos B; su racionalni, pa iz
cos # = cos By cos i3 — sin B sin B, slijedi da je sin 8y sin ; € Q. Nadalje,

sin? By =1-cos’freQ = Ok _smficq 10 bodova
\Iﬂ—ft‘-\--z; —\-2_..__\“*"‘-“:“ -3 /26
= ‘© 2 Y2 9tz —2ut=o

LoV + U + 4Vact = - 3€ + (utl-79t -4)=0

2=t (k<2) = -3¢~y [*

J K
L (het) (Kl wh=u) = bathe AmbriC
G < 16EE A 16 bt 4 Elr (6 £ 1 = Y 4t St



L. U presjeku se dobije klin PMQNK L, koji se sastoji od dvije piramide
KLQPM i KLQPN.

V = Vkropm + VkrLgrpn = 2- VkLgPM 5 bodova
|KL|=|LQ| = |KP| = |PQ|,KL L KP,(PKL) L (A1B,Ch)

3
Vkrepm = 3(3)’3 = %

=2, 10 bodova
12

Slika - 10 bodova



